



Билл Клинтон являлся 42-ым президентом США. Он отлично играл на саксофоне, тусовался со знаменитостями и стала очень популярным, несмотря на скандалы. Полное имя Билла Клинтона, Уильям Джефферсон Блайт III. Бывший президент Соединенных Штатов был назван в честь своего отца, который трагически погиб в дорожно-транспортном происшествии за три месяца до рождения Билла. В то время он был еще малышом, его мать брала его с собой во время поездок в Луизиану. Ей приходилось много работать, чтобы обеспечить себя и своего маленького сына. Когда Биллу было четыре года, его мать вышла замуж за Роджера Клинтона, автомобильного продавца из Хот-Спрингс, штат Арканзас. По закону, он принял фамилию своего отца, когда был учеником средней школы. В то время как мать Билла очень много работала, он большую часть времени воспитывался бабушкой и дедушкой, Элдридж и Эдит Кэссиди. Они были владельцами небольшого продуктового магазина на окраине города. В 1953 году, когда Биллу было семь лет от роду, его семья переехала в Хот-Спрингс, штат Арканзас. В 1956 году, у Билла появился сводный брат Роджер Клинтон. В 1962 году, когда Билл был учеником средней школы, его отобрали на торжественное мероприятие в Вашингтон, в качестве делегата специальной конференции лидерства молодежи. На конференции было много молодых мужчин и женщин, прием проводил действующий на то время президент Джон Ф. Кеннеди. Билл был одним из первых делегатов, которые отстояли длинную очередь, чтобы пожать руку президенту.

Встреча произвела на Билла огромное впечатление, и оказалась важным поворотным пунктом в его жизни. Он вернулся в Арканзас с совершенно новой целью: служить народу Америки. 1960-е годы были очень богатыми на события. В то время набирает обороты движение за гражданские права. В 1962 году Мартин Лютер Кинг произнес свою новаторскую речь «У меня есть мечта» у мемориала Линкольна в Вашингтоне. Молодой Клинтон был глубоко потрясен и вдохновлен речью Мартина Лютера Кинга. Он запомнил ее всю, просто слово в слово.